
Neriadená psycho-strela Matovič sa cez
facebook (!) ospravedlnil prezidentke za to,
že ju ako hlavnú veliteľku armády
neinformoval o pláne plošne testovať s
využitím armády: „Evidentne sa jej to dotklo,“
hovorí. A hneď na to dostal studenú sprchu
- CZ24 News | 20. října 2020

SLOVENSKO: Premiér Igor Matovič na sociálnej sieti zverejnil svoje ospravedlnenie
prezidentke Zuzane Čaputovej za to, že sa o tajne chystanej operácii „Spoločná
zodpovednosť“ – teda plošné testovanie všetkých obyvateľov Slovenska – dozvedela ako
posledná. Ospravedlnenie prichádza potom, čo pred médiami tiež jej funkciu ako hlavnej
veliteľky armády SR označil len ako reprezentatívnu. Správu, ktorú sa dozvedel hneď po
svojom vyznaní na sociálnej sieti, však nečakal 

Hneď v úvode však svoje konanie ohľadom neinformovania o plošnom testovaní odôvodňuje ako
„konanie v dobrej vôli“ a že nastala chvíľa sa aj za také ospravedlniť.

Neodpustil si pritom poznámku, že sa jej to evidentne dotklo, hoci ona sama v pondelok tento jeho
počin ohodnotila ako nesprávny, bez toho, aby pociťovala nejakú krivdu:

„Sú chvíle, kedy sa patrí ospravedlniť aj za skutky, ktoré ste vykonali v dobrej vôli. Medzi taký patrí
to, že som o tajne chystanej operácii SPOLOČNÁ ZODPOVEDNOSŤ informoval skôr nemeckú
kancelárku Angelu Merkel ako našu pani prezidentku.
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Premiér Igor Matovič na sociálnej sieti zverejnil svoje ospravedlnenie prezidentke Zuzane
Čaputovej za to, že sa o tajne chystanej operácii „Spoločná zodpovednosť“ – teda plošné
testovanie všetkých obyvateľov Slovenska – dozvedela ako posledná. Ospravedlnenie
prichádza potom, čo pred médiami tiež jej funkciu ako hlavnej veliteľky armády SR označil
len ako reprezentatívnu. Správu, ktorú sa dozvedel hneď po svojom vyznaní na sociálnej
sieti, však nečakal 
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Na kombosnímke Zuzana Čaputová a Igor Matovič

Hneď v úvode však svoje konanie ohľadom neinformovania o plošnom testovaní odôvodňuje ako
„konanie v dobrej vôli“ a že nastala chvíľa sa aj za také ospravedlniť.

Neodpustil si pritom poznámku, že sa jej to evidentne dotklo, hoci ona sama v pondelok tento jeho
počin ohodnotila ako nesprávny, bez toho, aby pociťovala nejakú krivdu:

„Sú chvíle, kedy sa patrí ospravedlniť aj za skutky, ktoré ste vykonali v dobrej vôli. Medzi taký patrí
to, že som o tajne chystanej operácii SPOLOČNÁ ZODPOVEDNOSŤ informoval skôr nemeckú
kancelárku Angelu Merkel ako našu pani prezidentku.

Pani prezidentky sa to evidentne dotklo a ja sa jej týmto chcem ospravedlniť.

Len na vysvetlenie. Definitívne som sa o podpísaní kľúčových zmlúv o nákupe testov dozvedel v
piatok počas samitu v Bruseli na raňajkách s nemeckou kancelárkou Merkel, informoval som ju o
tomto pláne s vedomím, že testy máme už nakúpené a tým pádom je to reálny plán, ktorý ideme
zrealizovať.“

Ďalej premiér uvádza, že vlastne len plnil jej vôľu a navyše jej chcel cez víkend dopriať oddych:

„Pani prezidentke som o pláne vopred nehovoril dovtedy najmä preto, lebo som si zobral k srdcu jej
opakovanie verejne vyslovené volanie potom, aby vláda informovala až o tých veciach, ktoré sú
definitívne isté.

Cez víkend som chcel pani prezidentke dopriať oddych … a hneď dnes ráno som ju požiadal o prijatie
… teraz mi prišla odpoveď s termínom o 9h zajtra ráno. Teším sa a verím, že pani prezidentka
záchranný plán pre Slovensko naplno podporí.“



Studená sprcha

Studená sprcha pre premiéra však prišla len pár minút po publikovaní svojho ospravedlnenia. On
sám na sociálnej sieti horko konštatuje, že prezidentka bez toho, aby si vypočula jeho argumenty, už
teraz pre médiá uviedla, že nie je za povinné plošné testovanie a už vôbec nie za to, aby bolo pod
hrozbou nejakých sankcií pre tých, čo ho odmietnu:

Pozitívna motivácia je podľa nej niečo, čo by v tomto prípade mohlo zafungovať a určite „je to
vhodnejší nástroj ako hrozba sankciou“, povedala.

Premiér na tieto slová reagoval nasledovne:

„Tak … a pani prezidentka sa podľa Denníka N už rozhodla – je proti plošnému testovaniu. Bohužiaľ
ešte predtým ako by si vypočula argumenty. To mi je mimoriadne ľúto.“

Prezidentka neskôr na tieto jeho slová reagovala s počudovaním:

„Nevyjadrila som sa za a ani proti plošnému testovaniu. Stále nemám dostatok informácií. Vyjadrila
som sa len proti tomu, aby bolo povinné. Rovnako si nemyslím, že by účasť na testoch mala byť
vymáhaná pod hrozbou sankcií.“

Následne sa premiér bránil tým, že denník N ju sám nesprávne interpretoval a on reagoval
na nesprávne podané informácie

1) Denník N opäť podsunul ľuďom klamstvo, že pani prezidentka je proti plošnému testovaniu.
2) Ja som toto klamstvo zobral za realitu a napísal som status, že ma postoj pani prezidentky veľmi
mrzí.
3) Denník N bez toho, aby uviedol pôvodné klamstvo s opravou, vymenil správu za správnu.

4) Pani prezidentka dostala avízo k mojej reakcii – a logicky asi nepochopila na čo reagujem, keďže
pôvodné klamstvo bolo nahradené pravdou – a napísala svoj status ako reakciu na môj + pridala
snímku už opravenej správy.

5) Takto sa vyrábajú úplne zbytočné konflikty medzi prezidentkou a premiérom.

V prílohe klamlivá správa aj pravdivá:

Na snímke vľavo pôvodný titulok a správa v denníku N, vpravo upravená verzia. Premiér Igor
Matovič pôvodne reagoval na tú prvú verziu a myslel si, že prezidentka odmieta plošné testovanie
ako také. Tá je však len proti jeho povinnému nariadeniu, či sankciám za neúčasť na teste.


